

Міністерство освіти і науки України
Харківський соціально-економічний фаховий коледж



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. директора коледжу

Ольга ГАЛКІНА

2024 р.

цивільного захисту Харківського соціально-економічного фахового
коледжу на особливий період
у 2024 році

№ з/п	Найменування заходів	Відповідальні особи	Термін виконання
1	Збір працівників коледжу, які в умовах воєнного стану продовжують виконувати свої посадові обов'язки на робочих місцях, з метою обговорення заходів по організації та веденню робіт з питань цивільного захисту у 2024 році	Галкіна О.А. Кудрявцева Т.Є.	січень
2	Визначення та затвердження керівного та особового складу об'єктових спеціалізованих служб цивільного захисту коледжу відповідно до чинних на період особливого періоду законодавчо-правових актів, та обговорення їх дій за призначенням у надзвичайних ситуаціях	Галкіна О.А. Кудрявцева Т.Є.	січень-лютий
3	Перевірка шляхів евакуації та системи оповіщення коледжу	Дацков В.А.	протягом року
4	Розроблення, затвердження та доведення до відома здобувачів освіти, працівників та мешканців гуртожитку коледжу Інструкції щодо виконання вимог техногенної безпеки, цивільного захисту	Кудрявцева Т.Є.	січень-лютий

	та порядку дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій		
5	Опанування мешканцями гуртожитку коледжу, які є внутрішньо переміщеними особами, прийомів надання домедичної допомоги потерпілим у разі травмування кінцівок, кровотечі та опіків	Кравченко Є.О.	протягом року
6	Перегляд та затвердження положень, які визначають порядок дій членів комісії з надзвичайних ситуацій в особливий період та ознайомлення з ними працівників коледжу	Кудрявцева Т.Є.	березень-травень
7	Організація та проведення: - об'єктових навчань з питань цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій; - тренування спеціалізованих служб цивільного захисту коледжу; - тренування по розміщенню працівників коледжу у найпростішому укритті у разі сигналу «Повітряна тривога!»	Кудрявцева Т.Є. Керівники спеціалізованих служб цивільного захисту коледжу	відповідно до строків, встановлених Графіком проведення об'єктових навчань і тренувань на 2024 рік
8	Проведення заходів щодо додаткового улаштування найпростішого захисного укриття коледжу. Забезпечення працівників коледжу засобами індивідуального захисту	Дацков В.А. Кравченко Є.О.	січень-серпень
9	Створення матеріальних резервів задля запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в особливий період	Дацков В.А. Кордюмова В.В. Гріцкова О.В.	протягом року

Фахівець з питань цивільного захисту



Тетяна КУДРЯВЦЕВА